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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 

διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 

αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 

Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η   

Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις 

εκφραζόμενες απόψεις. 
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Έργο SDG NAVIGATOR - Ενδυναμώνοντας τους 

Φορείς αλλαγής προς τη βιωσιμότητα 
 

Αυτή η έκδοση παρουσιάζει συναρπαστικές εξελίξεις 

από τις πρόσφατες δραστηριότητές μας, εστιάζοντας 

στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης και στην 

αποτελεσματική φάση της πιλοτικής εφαρμογής. 

 
Μετά την επιτυχή ανάπτυξη και ενσωμάτωση του Λεξικού 

Ικανοτήτων, της Πορείας Εκμάθησης και της Εργαλειοθήκης στην 

πλατφόρμα SDG Navigator, η σύμπραξη ξεκίνησε τον κύκλο 

πιλοτικής εφαρμογής με τις ομάδες-στόχους μας. Οι εν λόγω πόροι περιλαμβάνονται στην πλατφόρμα 

ηλεκτρονικής μάθησης Ψηφιακός Κόμβος και Εργαλειοθήκη (SNDH) του SDG Navigator για την παροχή ενός 

δυναμικού και προσαρμοσμένου μαθησιακού περιβάλλοντος που επιτρέπει τη διαδραστική εξερεύνηση των 

θεμάτων βιωσιμότητας. Η πλατφόρμα αυτή, η οποία είναι διαθέσιμη σε διάφορες γλώσσες (λιθουανικά, αγγλικά, 

ελληνικά, ισπανικά, σλοβενικά, γερμανικά και πορτογαλικά), καθιστά την εκπαίδευση για τη βιωσιμότητα 

ενδιαφέρουσα και προσιτή σε ένα ευρύ φάσμα χρηστών στα κράτη-εταίρους. Η ολοκληρωμένη προσέγγιση της 

πλατφόρμας, μέσω εξατομικευμένων προγραμμάτων σπουδών που αντικατοπτρίζουν πραγματικά θέματα 

βιωσιμότητας, βοηθά τους συμμετέχοντες να αναπτύξουν τις ικανότητές τους. Εγγυόμαστε την προσβασιμότητα 

και την ποικιλομορφία παρέχοντας αυτόν τον πόρο σε πολλές γλώσσες, δίνοντας τη δυνατότητα σε εκπαιδευτές, 

εκπαιδευτικούς και ιδιοκτήτες επιχειρήσεων να προάγουν βιώσιμες πρακτικές στις τοπικές τους κοινότητες. 

Σημαντικές γνώσεις αποκτήθηκαν από τη φάση της πιλοτικής εφαρμογής, χάρη στην οποία μπορέσαμε να 

συλλέξουμε πληροφορίες που θα βελτιώσουν την εμπειρία χρήστη και θα τροποποιήσουν περαιτέρω το 

περιεχόμενο ώστε να ικανοποιήσει τις ιδιαίτερες απαιτήσεις των ενδιαφερόμενων μερών μας. 

 

Γνώσεις από τον κύκλο πιλοτικής εφαρμογής των πόρων ηλεκτρονικής μάθησης: Ενδυνάμωση των 

Συμμετεχόντων μέσω της Πρακτικής Δέσμευσης 

Τα εργαλεία μας με γνώμονα τη βιωσιμότητα εφαρμόστηκαν στην πράξη κατά την πιο πρόσφατη πιλοτική φάση 

του έργου SDG Navigator σε όλες τις χώρες εταίρους, στην οποία συμμετείχαν εκπαιδευτές ενηλίκων, 

επαγγελματίες ΕΕΚ και επιχειρηματίες. Οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν από πρώτο χέρι την 

Πορεία Εκμάθησης Βιωσιμότητας Navigator (SNLP) και τον Ψηφιακό Κόμβο και Εργαλειοθήκη (SNDH) σε αυτήν 

την πρώτη συνεδρία, ενώ σύμφωνα με τις πρώτες αντιδράσεις τονίστηκε το υψηλό επίπεδο και η πρακτική 

εφαρμογή του υλικού. Από την αντιμετώπιση πρακτικών περιβαλλοντικών ζητημάτων έως την καλλιέργεια 

Ανατροφοδότηση από Κύπριο συμμετέχοντα: 

«Η χρήση του Ψηφιακού Κόμβου ήταν μια 

απρόσκοπτη εμπειρία - η διάταξη και η 

πλοήγηση ήταν έξυπνη και οι παρεχόμενοι 

πόροι ανταποκρίνονται απόλυτα στις ανάγκες 

μου ως εκπαιδευτικού επαγγελματικής 

εκπαίδευσης. Με μεγάλη μου χαρά θα 

ενσωματώσω αυτά τα εργαλεία στη 

διδασκαλία μου». 
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επιχειρηματικών ικανοτήτων, οι συμμετέχοντες επιδοκίμασαν την άμεση εφαρμογή των προγραμμάτων στο 

εργασιακό τους περιβάλλον. Όσα μάθαμε ξεπέρασαν την αξία του περιεχομένου - με την εργασία σε μικρές ομάδες 

με κοινούς φορητούς υπολογιστές ενθαρρύνθηκε η συνεργασία και η μάθηση από ομοτίμους, προσδίδοντας ένα 

παραπάνω επίπεδο δέσμευσης. 

 

 

 

 
 

Τελική Διακρατική Συνάντηση Έργου στο Βίλνιους της Λιθουανίας: Ολοκλήρωση και Προοπτική 
 
Στις 19-20 Νοεμβρίου 2024, το έργο SDG Navigator θα πραγματοποιήσει την τελική διακρατική συνάντηση έργου 
(TPM5) στο Βίλνιους της Λιθουανίας, σηματοδοτώντας ένα συναρπαστικό ορόσημο. Οι εταίροι θα συγκεντρωθούν 
σε αυτή τη συνάντηση για να αξιολογήσουν διεξοδικά τα επιτεύγματα του έργου και να εξετάσουν τι θα 
ακολουθήσει. Τέλος, η ευκαιρία αυτή αντιπροσωπεύει το αποκορύφωμα των κοινών μας προσπαθειών, θέτοντας 
τις βάσεις για να γιορτάσουμε τις επιτυχίες μας και να κινητοποιήσουμε τις μετέπειτα εξελίξεις στην εκπαίδευση 
για τη βιωσιμότητα. 
 

ΕΤΑΙΡΟΙ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Το έργο SDG NAVIGATOR είναι ένα έργο που χρηματοδοτείται από το Erasmus+ KA2 CP VET.  

Η διάρκεια του έργου είναι 24 μήνες, από 31.12.2022 έως 30.12.2024 και θα υλοποιηθεί από 

εταίρους από τη Λιθουανία, την Πορτογαλία, την Κύπρο, την Ισπανία, την Ελλάδα, τη Σλοβενία 

και την Αυστρία. 

 

Για την αποτελεσματική επικοινωνία με άτομα και οργανισμούς εκτός της σύμπραξής μας, το 

έργο SDG NAVIGATOR διαθέτει παρουσία στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Στον ιστότοπο του 

έργου θα βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το έργο, τα αποτελέσματα, τα 

ενημερωτικά δελτία και τις εκδηλώσεις: www.sdgnavigator.eu/  

https://sdgnavigator.eu/

